

デスク下に多目的収納ができるカバン置き付きファイルワゴンを発売。

サンワサプライ株式会社 (本社: 岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田 和範)が運営している直販サイト『サンワダイレクト』では置き場所に困ることが多いカバンを収納することが出来るカバン置きが付いており、キャスター付きなのでスライドさせて A4 ファイルがサッと取り出すことが出来るカバン置き付きファイルワゴン「100-WG011」を発売しました。

掲載ページ

ファイルワゴン (デスクキャビネット・A4収納・カバン置き・キャスター付)

型番:100-WG011 販売価格7,255円(税抜)

https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/100-WG011

動画で特長を見る

https://youtu.be/bP7NE9oWQaI

取っ手とキャスターで スムーズに引き出せる





本製品はデスク下に収納出来るファイルワゴンです。片側はオープンで A4 ファイルなどが取り出しやすく、収納しやすい作りになっています。組立時に右取出し左取出しの設定が出来ます。前面にはカバン収納スペースがあり、カバンの定位置を作ることができます。天板部分は小物を仕切って小分けにできる仕切り付きです。取っ手付きでスムーズに引き出すことができます。キャスター付きなのでちょっとした出し入れも簡単に出来ます。

本製品のサイズは約 W350×D500×H540mm (取っ手除く) で重量は約 9.55kg です。

【100-WG011 仕様】

■製品カラー:ホワイト

■製品サイズ:約 W350×D500×H540mm (取っ手除く)

■重量:約9.55kg

■材質:木製 (MDF) +メラミン化粧板

■耐荷重: 天板/5kg、底板/15kg

■総耐荷重:20kg



■材質:木製(パーティクルボード)+メラミン化粧板

■生産地:中国

■保証期間:初期不良のみ

■取扱説明書:日本語取扱説明書あり

【サンワダイレクト各店掲載ページ】

サンワサプライ直営ショップサンワダイレクト (本店)

https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/100-WG011

サンワダイレクト楽天市場店

https://item.rakuten.co.jp/sanwadirect/100-wg011/

サンワダイレクト PayPay モール店

https://paypaymall.yahoo.co.jp/store/sanwadirect/item/100-wg011/

サンワダイレクト Wowma!店

https://wowma.jp/item/449665404

サンワダイレクト Amazon 店

https://www.amazon.co.jp/dp/B089LNQKHD/

デスクダイレクト

https://desk-direct.com/products/detail.php?product_id=7126

【YouTube 埋め込む動画タグ】

<iframe width="560" height="315" src="https://www.youtube.com/embed/bP7NE9oWQaI" frameborder="0"
allow="accelerometer; autoplay; encrypted-media; gyroscope; picture-in-picture" allowfullscreen></iframe>

【店舗 URL】

サンワダイレクト本店 http://direct.sanwa.co.jp/

★サンワサプライ公式アプリ「サンワガチャ」

http://www.sanwa.co.jp/apps/gacha/index.html

★イチオシアイテムを動画でチェック!

https://www.youtube.com/c/サンワダイレクト

★サンワダイレクトはスマホページも充実! スマホで「サンワダイレクト」を検索

http://direct.sanwa.co.jp/top/CSfTop.jsp

★サンワダイレクト公式 facebook ファンページはこちら

http://www.facebook.com/sanwadirect?sk=app_198603016873563

【お客様からのお問い合わせ】

サンワダイレクト TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp



※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。